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B IDEN POLICIES: 
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4

Please choose up to three (3) issues that you are most concerned with in America today?
(Showing % of Respondents Who Chose Each Category At Least One Time)

Top Five Among
Liberals (22%):

• Abortion – 43%
• Inflation – 42%
• Guns – 38% 
• Climate Change – 31%
• Social Justice – 30%

Top Five Among
Moderates (37%):

• Inflation – 56%
• Immigration – 38%
• Economy & Jobs – 36%
• National Security – 24%
• Crime & Drugs – 22%

Top Five Among
Conservatives (38%):

• Immigration – 66%
• Inflation – 62%
• Economy & Jobs – 37%
• National Security – 27%
• Crime & Drugs – 25%
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BIDEN’S ECONOMY & SHRINKFLATION
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Agree Disagree DK/No Opinion

PRESIDENT BIDEN STRENGTHENED ECONOMY
Thinking about the economy and your personal finances, do you agree or disagree with the following statement:

 Even though many economists predicted an economic downturn, President Biden has strengthened our 

national economy and helped alleviate costs for Americans.

Strongly Agree
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Strongly Disagree
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Agree Disagree

HARDER TO GET BY
Thinking again about the economy, do you agree or disagree with the following statement:

 While President Biden claims to have prevented an economic downturn, the reality is that millions of 

Americans are facing rising costs that are making it harder to get by.

Strongly Agree
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Strongly Disagree
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Made Progress Worsened Inflation DK/ No Opinion

Which of the following statements about the economy comes closest to your opinion? 

Some say that the Biden administration has steered 

our economy out of a looming recession and has made 

progress in bringing down living expenses.

Others say that due to high government spending, 

the Biden administration has only worsened inflation 

and failed to bring down the cost of living.
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Agree Disagree DK/No Opinion

BIDEN IS TO BLAME
Thinking about “shrink-flation,” please tell me if you agree or disagree with the following statement.

 While President Biden has correctly identified that “shrink-flation” is a problem, the problem is coming from 

his excessive spending and regulations that force businesses to raise prices or give us fewer products.

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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BIDEN’S ACCOMPLISHMENTS
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Yes No DK/ No Opinion

In your day-to-day life, have you seen positive impacts from the Biden Administration’s legislative actions, 

like the CHIPS Act or the Inflation Reduction Act?
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POSITIVE IMPACTS OF BIDEN’S LEGISLATION
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Agree Disagree

AMERICANS AREN’T SEEING RESULTS
Do you agree or disagree with the following statement:

 While the Biden Administration claims to have made big legislative wins for Americans, in reality Americans 

aren’t seeing the results.
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Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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Approve
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BIDEN ON FOREIGN POLICY
Thinking about the job that Joe Biden has done with regards to Foreign Policy, would you say you approve or 

disapprove of the job he has done?



THREATS TO DEMOCRACY
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Agree Disagree

RIGHT TO VOTE FOR WHOEVER
Thinking about the presidential election, do you agree or disagree with the following statement:

 American voters have the right to vote for whoever they want. The attempts to take Trump off the ballot 

with legal action are the real threats to democracy.

Strongly Agree
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Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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ILLEGAL IMMIGRATION & BORDER
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Approve
Disapprove

Thinking about the job that Joe Biden has done with regards to Immigration & the Southern Border, would you 
say you approve or disapprove of the job he has done?

BIDEN JOB ON IMMIGRATION
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Should Conduct A Trial Should Drop Charges DK/ No Opinion
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Thinking about the Senate and the impeachment of Secretary Mayorkas, do you believe the Senate should 

conduct a trial on the impeachment of Secretary Mayorkas or should the charges be immediately dismissed? 

SENATE IMPEACHMENT TRIAL
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Agree Disagree DK/No Opinion

REPUBLICANS ARE TO BLAME
Thinking about immigration, do you agree or disagree with the following statement:

 Republicans are to blame for not passing comprehensive immigration reform, because they stopped a 

compromise bill with Democrats from getting passed.

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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Agree Disagree DK/No Opinion

BIDEN HAS BEEN THE REAL FAILURE
Thinking again about immigration, do you agree or disagree with the following statement:

 While President Biden blames President Trump for the failure to pass an immigration bill, the real failure has 

been his administration’s unwillingness to use the tools he has to prevent illegal immigration and strengthen 

our border.
Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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